

Comandă scrisă având ca obiect achiziția de servicii de revizie la aparatele de aer condiționat amplasate la site-urile Direcției Regionale Muntenia.

I.D.: 38012964

Documente participare:

- 6-ADV1098947.zip

Data publicarii	23.08.19	Coduri CPV	50730000-1
Termenul limita pentru depunere:	03.09.19	Pretul estimativ:	2.000,00 RON - 2.000,00 RON

Descriere: În vederea asigurării temperaturii optime în incinta shelterelor de la site-uri și în cabinetele de paza, se impune efectuarea lucrărilor de revizie periodică a aparaturii de aer condiționat, amplasate după cum urmează: Lotul 1 - site-uri CT Nr. Crt. TIPUL BUC LOCAȚIA observații 1 AER CONDITIONAT ARISTON A-MW09-GX 1 CONSTANTA FMS Cumpana, km. 3 Constanța Sud, lotul 1, F3, jud. Constanța 2 AER CONDITIONAT AUX model ASH 09 9000 BTU 1 FMS Cumpana, CONSTANTA (cabina de paza) km. 3 Constanța Sud, lotul F3, jud. 3 AER CONDITIONAT WESTINGHOUSE WSA12PB5MB 1 FMS Cernavoda CONSTANTA situat în incinta S.C. DETACAN S.A. Cernavodă - turn de apă 4 AER CONDITIONAT AUX model ASH 09 9000 BTU 1 FMS Cernavoda CONSTANTA situat în incinta S.C. DETACAN S.A. Cernavodă - turn de apă (cabina paza) Lotul 2 - site OJVL Nr. Crt. TIPUL BUC LOCAȚIA observații 1 APARAT AER CONDIȚIONAT CHIGO, 9000BTU 1 TMS VALCEA situat în incinta S.C. APAVIL S.A., Str. Carol I nr. 3-5, Rm. Vâlcea, zona bazinelor de apă Petrișor. Lot 3 - site OJAG Nr. Crt. TIPUL BUC LOCAȚIA observații 1 AER CONDITIONAT ARISTON A-MW09-GX 1 PITEȘTI FMS Stefanesti, com. Ștefănești, sat Izvorani, punct Tocaia, jud. Argeș Lot 4 - site OJPH Nr. Crt. TIPUL BUC LOCAȚIA observații 1 AER CONDITIONAT ARISTON A-MW09-GX 1 PLOIESTI FMS Chitorani, - SITE com. Bucov, Valea Călugărească, jud. Prahova 2 AER CONDITIONAT AUX model ASH 09 9000 BTU 1 FMS Chitorani, PLOIESTI - cabina paza com. Bucov, Valea Călugărească, jud. Prahova Caracteristici și cerințe: Operații minimale de executat la revizia periodică pentru aparaturile de aer condiționat: a. curățare prefiltre și înlocuire dacă este cazul b. starea bateriei (evaporatorului); c. examinarea stării generale a aparatului d. verificarea, curățarea și igienizarea unităților interioare e. reumplerea circuitului cu freon dacă presiunile se abat de la normal; f. verificarea presiunilor și temperaturilor de funcționare, subracirea și supraincalzirea; g. verificarea și curățarea unităților exterioare; Pentru toate aparaturile presupuse verificării și găsite defecte se impune a se efectua o constatare tehnică de specialitate, gratuită, prin care să se determine defecțiunile și piesele defecte ce urmează a fi înlocuite. Se va întocmi un Deviz de cheltuieli care se va transmite Autorității Contractante. La finalul prestării serviciilor se va întocmi un Proces Verbal de Recepție semnat de reprezentanții ambelor părți. RESPONSABILITĂȚILE PRESTATORULUI 1. Calitatea serviciilor va fi în conformitate cu standardele și normele legale în vigoare; 2. Prestatorul este pe deplin responsabil pentru prestarea serviciilor în conformitate cu termenii stabilite. Prestatorul este pe deplin răspunzător atât de siguranța tuturor operațiunilor și metodelor de prestare utilizate, cât și de calificarea personalului folosit pe toată durata contractului; 3. Prestatorul se obligă să supravegheze prestarea serviciilor și să asigure resursele umane, ap